
SESSÕES DO PLENÁRIO

65ª  Sessão  Especial  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  18  de
dezembro de 2014.

PRESIDENTE: DEPUTADO MARCELO NILO

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão especial, com a finalidade de fazer a entrega do Título de
Cidadão Baiano ao presidente das Lojas Insinuante,  Luiz Carlos Batista,  proposta
pelo deputado José Raimundo.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Convido  para  compor  a  Mesa  as
seguintes  personalidades:  o  secretário  da  Administração  Penitenciária  e
Ressocialização,  Nestor  Duarte,  representante  do  governador  Jaques  Wagner;  o
proponente  da sessão,  deputado Zé  Raimundo;  o  Líder  do  governo,  deputado Zé
Neto; a Srª Desembargadora do Tribunal de Justiça, Rosita Maia; o Sr. Diretor da
SEI, Superintendência de Estudos Econômicos e Sociais da Bahia, Geraldo Reis; e o
Sr. Presidente da Câmara de Vereadores da cidade de Vitória da Conquista, Fernando
Vasconcelos. (Palmas!)

Designo o deputado Nelson Leal e o Cerimonial desta Casa para conduzirem
a este recinto o presidente das Lojas Insinuante, Luiz Carlos Batista. (Palmas!)

(O empresário homenageado é conduzido ao Plenário.)
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Convido os presentes para ouvirmos o

Hino Nacional  com o saxofonista  Josué Campelo,  sob a coordenação do maestro
Paulo Fontes.

(Execução do Hino Nacional.)
O Sr.  PRESIDENTE (Marcelo Nilo):-  Concedo a  palavra ao deputado Zé

Raimundo, autor da proposição, para fazer a saudação ao homenageado.
O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO:-  Nobre  deputado  Marcelo  Nilo,  Presidente  da

Assembleia  Legislativa  da  Bahia;  Sr.  Nestor  Duarte,  secretário  de  Administração
Penitenciária e Ressocialização, que neste ato representa o nosso governador Jaques
Wagner; prezado amigo Líder do governo, deputado Zé Neto; Srª Drª Rosita Maia,
desembargadora do Tribunal de Justiça da Bahia; Sr. Geraldo Reis, diretor da SEI,
sociólogo e já secretário de Justiça Social  para o próximo governo; Sr.  Fernando
Vasconcelos, presidente da Câmara de Vereadores de Vitória da Conquista, querido
amigo;  Exmo.  Sr.  Presidente  do  Conselho  de  Máquinas  de  Vendas  Brasil,
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homenageado, e que todos nós insistimos em dizer que é presidente da Insinuante. Na
verdade, a Insinuante faz parte da  holding, mas é a marca que ainda está no nosso
imaginário. Por isso, muitas vezes, a gente confunde. Mas é uma marca que tem uma
história que todos partilhamos.

Senhoras e senhores, sejam todos bem-vindos a esta sessão solene de entrega
do Título de Cidadão Baiano ao Ilmº Sr. Empresário Luiz Carlos Batista. Agradeço as
honrosas presenças de todos os senhores e de todas as senhoras prestigiando esta
instituição, este ato, mas sobretudo prestigiando o homenageado.

Gostaria de agradecer aos amigos de Vitória da Conquista. Numa sondagem,
cada  deputada  pode  indicar  um projeto  de  resolução  para  títulos  honoríficos  da
Assembleia  Legislativa.  Ao  consultar  os  amigos  de  Vitória  da  Conquista  muitos
foram os depoimentos de que havia em nossa cidade um nome construído a partir da
sua vivência, mas que hoje era um nome consagrado no Brasil e na Bahia. Muitas
vezes, até as novas gerações não fazia esse link. Essas pessoas me recomendaram e
nós tivemos a honra e o privilégio de fazer o Projeto de Resolução nº 2.227/2013, que
foi aprovado por unanimidade nesta Casa, outorgando o Título de Cidadão Baiano ao
empresário Luiz Carlos Batista.

É a primeira vez que o nosso mandato tomou essa iniciativa, diria, que foi
fácil  de ser feita,  porque a escolha do nome de Luiz Carlos foi por causa da sua
história, a sua biografia e, principalmente, a sua relação que mantém com a nossa
querida Vitória da Conquista e com a região do Sudeste da Bahia.

Na  verdade,  esse  ato  simbólico  é  uma  mera  confirmação,  é  um
reconhecimento  do que,  efetivamente,  já  é  uma realidade.  Desde  a  tenra  idade  a
trajetória pessoal e familiar de Luiz Carlos está ligada à Bahia, inicialmente como
disse, tendo como referência Vitória da Conquista de onde saiu ainda jovem para
conquistar a Bahia, o Brasil e, porque não dizer, o mundo.

Nascido no Rio de Janeiro, Luiz Carlos é filho de Antenor Liberal Batista e de
D. Nair dos Santos Batista, casado com a Senhora Rita de Cássia Batista e pai de 3
filhos, todos soteropolitanos.

Seu pai, após duas décadas trabalhando no Rio de Janeiro, em 1958, aceita o
convite do seu irmão Agenor Liberal Batista de mudar-se para Itapetinga-BA com o
objetivo de montar um pequeno comércio, em sociedade com este. No ano seguinte,
Antenor fecha seu comércio em Itapetinga e abre, em 1959, uma pequena loja de
sapatos  femininos  em  Vitoria  da  Conquista,  que  imediatamente  batizou  de
“Insinuante” — em alusão às mulheres que ficavam a calçar os tamancos da loja, uma
novidade na interiorana cidade de Vitória da Conquista.

Anos depois, Antenor abriu uma outra loja, agora de móveis, ao lado da de
calçados, que logo mudou de ramo, especializando-se em produtos eletrodomésticos,
num momento  propício,  pois  pôde  beneficiar-se  do  crescimento  da  demanda  por
televisores nos anos de 1970, particularmente pelo clima da Copa do Mundo daquele
ano.

Porém, foi nas mãos de Luiz Carlos Batista que a Insinuante passou de um
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pequeno estabelecimento para um império do varejo. No começo dos anos 1980, ao
se mudar para estudar em Salvador, em uma iniciativa desafiadora decidiu abrir uma
filial da Insinuante na Baixa do Sapateiro, bairro da cidade que concentrava boa parte
da população que hoje chamamos de seguimento C e D. Novamente, cultivando um
espírito  de  inovação,  busca  novas  práticas  de  crédito  e  de  marketing  comercial,
tornando a insinuante conhecida popularmente e crescentemente por toda sociedade.

Luiz foi  o  responsável  direto por transformar  aquela pequena sapataria  de
Vitória  da  Conquista  na  maior  rede  varejista  do  Nordeste  e  empresa  ancora  da
Holding Máquinas de vendas.

A  Insinuante  é  hoje  a  líder  absoluta  do  varejo  de  eletrodomésticos  no
Nordeste, Com forte capilaridade, está presente em nove estados brasileiros (Bahia,
Ceará,  Alagoas,  Maranhão,  Paraíba,  Pernambuco,  Piauí,  Rio  Grande  do  Norte  e
Sergipe). No total, são 231 lojas, sendo 97 só na Bahia e 37 em Salvador.

A Insinuante também é a empresa que encabeça o grupo Máquina de Vendas,
a segunda maior rede varejista do Brasil. A Máquina de Vendas é uma das maiores
empresas  do  varejo  brasileiro,  sendo  uma  das  líderes  no  segmento  de
eletroeletrônicos  e  eletrodomésticos.  O  grupo  surgiu  em  março  de  2010,  como
resultado da fusão das empresas Insinuante e Ricardo Eletro.

Desde então, a Máquina de Vendas cresceu com aquisições e participações
societárias nas redes City Lar (em junho de 2010), Eletro Shopping (em junho de
2011) e Salfer (em abril de 2012), tornando-se a rede varejista com maior cobertura
territorial  no  Brasil.  É o  primeiro  grupo de  varejo  de  móveis  e  eletrodomésticos
presente em todos os Estados do país e Distrito Federal.

Atualmente  detém  mais  de  1000  lojas  e  está  presente  em  442  cidades.
Emprega aproximadamente mais de 30.000 funcionários de forma direta.

Em vitória da Conquista é notável a presença e a contribuição da insinuante,
cada vez mais crescente,  contribuindo para o dinamismo econômico e social pelo
qual passa o município nos últimos anos.

Por decisão de seu dirigente máximo, a matriz da insinuante continua sediada
em Conquista, atitude que revela, com certeza, uma relação afetuosa com a cidade na
qual se criou e aprendeu a manejar a régua e o compasso com os quais traçou o seu
caminho vitorioso de cidadão e de empresário.

Muitos conquistenses, ao ver um caminhão da insinuante têm a sensação de
que ali vai um pouco da história de Vitória da Conquista e, com ele, muito da história
da família Liberal Batista.

Por  isso  Luiz  Carlos  é  um exemplo  de  empenho,  obstinação  e  crença  na
capacidade  empreendedora  da  nossa  população no enfrentamento  de  obstáculos  e
dificuldades  cotidianas.  Hoje  é  reconhecido pela  seriedade com que toca  os  seus
negócios, por seu olhar cuidadoso e estratégico para desenvolver projetos inovadores
para as empresas que integram o grupo que dirige.

É por essa trajetória pessoal,  familiar e empresarial,  marcada pelo espírito
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inovador  e  compromisso  com o desenvolvimento econômico,  social  e  cultural  do
nosso Estado e do Brasil, que nos sentimos honrados por ter proposto o Título de
Cidadão Baiano para o empresário Luiz Carlos Batista”.

Agradeço  a  presença  das  senhoras  e  dos  senhores.  Vejo  muitos  amigos  e
colaboradores do governo aqui. De forma especial quero abraçar e cumprimentar toda
família Liberal Batista, os amigos de Luiz Carlos, seus colaboradores. Enfim, sintam-
se abraçados e cumprimentados, e como se estivessem nessa Mesa, que é simbólica,
representativa, mas efetivamente o que queremos deixar aqui é que este ato singelo,
simbólico,  tenha  o  sentido  de  promover  e  divulgar  nomes  de  personalidades  que
ajudam a construir um Brasil do trabalho, mais solidário, do emprego e da renda.

Muito obrigado pela oportunidade. Teremos um bom evento se Deus quiser, e
que saiamos, cada vez mais, daqui, fortalecidos na nossa espiritualidade.

Bom-dia a todos. (Palmas.)
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  Presidente  (Marcelo  Nilo):-  Assistiremos  a  apresentação  musical  da
cantora Lilli Di Berto.

(Apresentação musical.)
O Sr. Presidente (Marcelo Nilo):- Gostaria de convidar a esposa, Rita Barreto

Batista,  seu  filho  Antenor,  sua  nora  Alexandra,  sua  neta  Sofia,  o  deputado  Zé
Raimundo,  o  deputado Zé Neto e  o representante  do governador  Jaques  Wagner,
Nestor  Duarte,  para,  juntos,  entregarmos o Título de Cidadão Baiano ao Sr.  Luiz
Carlos Batista.

(Entrega do título.) (Palmas.)
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Tenho a satisfação de passar a palavra

ao nosso conterrâneo, o baiano Luiz Carlos Batista. (Palmas.)
O Sr. LUIZ CARLOS BATISTA:- Sr. Deputado Marcelo Nilo, presidente da

Assembleia  Legislativa  da  Bahia,  Sr.  Nestor  Duarte,  secretário  de  Administração
Penitenciária  e  Ressocialização,  que  neste  ato  representa  o  governador  Jaques
Wagner, Sr. Zé Raimundo, proponente da sessão, Sr. Deputado Zé Neto, Líder do
governo,  Drª  Rosita  Maia,  desembargadora  do  Tribunal  de  Justiça  da  Bahia,  Sr.
Geraldo Reis, diretor da SEI – Superintendência de Estudos Econômicos e Sociais da
Bahia, Sr. Fernando Vasconcelos, presidente da Câmara de Vereadores de Vitória da
Conquista, (Lê) “Bom-dia a todos!

Este é um dia muito especial na minha vida.
Muito me honra o Título que esta Casa generosamente me concede e acima de

tudo me comove, pela forte simbologia que tem.
Fico feliz por essa iniciativa da concessão do Título de Cidadão Baiano por

parte do Excelentíssimo Deputado José Raimundo, nesta tão grata homenagem.
Um dia que me faz lembrar momentos felizes. Momentos que, apesar de ser
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filho de pais pernambucanos e de ter nascido, por acaso, no Rio de Janeiro, aonde
meu pai foi procurar melhores oportunidades para sustentar a família, aos quatro anos
de idade eu já estava na Bahia. A Bahia que é a minha inspiração, o meu orgulho.

A história de uma família humilde, que começou em Vitória da Conquista, em
1959,  quando  meu  pai,  que  está  aqui  presente,  o  Sr.  Antenor  Liberal  Batista,
inaugurou uma loja de calçados na cidade, chamada Insinuante. Foi nesse momento
que surgiu uma oportunidade para eu começar a trabalhar muito cedo, ajudando meu
pai nesse negócio. Dando meus primeiros passos no pequeno varejo, e por ser uma
pessoa muito determinada e inquieta, passei a vislumbrar a ideia de vir estudar em
Salvador, fazer faculdade para crescer profissionalmente.

Foi o que fiz em 1976. Meu pai me deu um pequeno dinheiro e eu vim com a
cara e a coragem de um jovem do interior para a imensa capital.

Depois  de  uma  viagem  de  ônibus  de  10  horas,  cheguei  à  Rodoviária  e,
simplesmente, não conhecia nada. Em Salvador, me estabeleci em um pensionato no
Largo Dois  de  Julho,  onde encontraria  alguns  estudantes  que  também vieram do
interior com o mesmo propósito.

Comecei a estudar administração e fazer algumas amizades.
A frustração de sair com amigos e com a namorada e não ter dinheiro para

pagar as contas me impulsionou para a necessidade de vencer na cidade grande.
Foi  com o pequeno dinheiro  que meu pai  me  dera que  resolvi  abrir  uma

pequena loja  na Baixa dos Sapateiros  para vender  alguns  móveis  para as  classes
menos favorecidas.

O  começo  foi  muito  difícil.  Imaginem  um  jovem  sem  nada,  querendo
concorrer, na época, com lojas Ipê, Tio Corrêa, Radiolar, Fernandez e Mesbla. Todas
muito conceituadas e espalhadas por toda a cidade.

Eu não tinha experiência,  não tinha dinheiro, não tinha crédito, só tinha a
força de vontade e a coragem. Só tinha uma saída, ir em frente.

A união da família  foi  fundamental  para o nosso crescimento.  A ajuda da
minha irmã Rita aqui presente, que também veio para Salvador, foi muito importante
para o desenvolvimento dos negócios.

Crescemos unidos e trabalhando na empresa: Meu pai, Antenor, minha mãe
Nair, minha irmã Rita, meu querido e saudoso irmão caçula Junior e eu.

Além disso, constituí uma linda família ao lado da minha amada esposa Rita,
que me deu três filhos maravilhosos: Antenor Neto, Luca e Caio, que hoje estão ao
meu lado ajudando no crescimento dos negócios.

Chegamos à marca de 30 lojas e num lance de ousadia, compramos a Sadel do
meu  amigo  Wilson,  aqui  presente,  uma  rede  que  operava  o  interior  da  Bahia.
Partimos então para um grande negócio com a compra de uma antiga fábrica de
beneficiamento de sisal com uma área de 300 mil metros quadrados, localizada em
Lauro de Freitas, a beira da pista da Estrada do Coco, hoje, vetor de crescimento de
toda a cidade. Apostei, na época, todas as economias na compra dessa área.
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Foi uma oportunidade. Enquanto todos iam para a BR 324, eu vim para a
Estrada do Coco e acho que deu certo.

Passamos por todos os movimentos de instabilidade da economia brasileira: o
Plano Cruzado, o Cruzado Novo, o Plano Collor, o Plano Real, momentos difíceis na
vida de qualquer empresário, mas com muita dedicação e trabalho continuamos nossa
caminhada com nosso plano de expansão.

A Insinuante, já presente em todos os estados do Nordeste, com mais de 200
lojas, se tornou uma das quatro maiores redes de varejo do Brasil, conquistando por
duas vezes consecutivas o prêmio da revista Exame de Melhores e Maiores empresas
nos anos de 2005 e 2006.

Em 2010, com as mega fusões e a entrada de grandes empresas de varejo
na Bahia e no Nordeste, partimos para criar a Máquina de Vendas com a fusão da
Insinuante com a varejista Ricardo Eletro.

Em menos de dois anos incorporamos à holding Máquina de Vendas mais três
grandes marcas do varejo nacional: a Eletroshopping”, rede que  opera basicamente
no  Nordeste,  com mais  ou  menos  170  lojas;  logo  depois  incorporamostambém a
Citylar, rede que opera no Norte do País, nos estados do Pará, Amazonas, Tocantins,
mais  ou  menos  com  200  lojas;  logo  depois  incorporamos  a  Salfer,  uma
rede que opera  no  Sul  do  País,  no  Paraná,  Santa  Catarina  e  Rio  Grande  do
Sul, também com 200 lojas, mais ou menos.

“Com isso, a Máquina de Vendas passou a ser a rede de maior capilaridade no
Brasil, com 1.100 lojas, e a segunda noranking nacional em faturamento, gerando 30
mil empregos diretos e mais de 100 mil empregos indiretos. O grupo tem o seu DNA
de servir bem a todos os brasileiros com humildade, respeito e verdade.

Eu  vou  continuar  este  trabalho  para  alcançar  muito  mais,  sempre  com
determinação,  pois  a  máquina  de  vendas  acredita  na  força  de  um País  chamado
Brasil.

Deputados e amigos, a lição mais importante que esta vida me ensinou foi a
de nunca desistir dos sonhos, fazer sempre o bem para que o universo conspire para o
sucesso e agradecer, sempre, a quem lhe ajuda.

Por isso, agradeço aos meus pais que me ajudaram e me incentivaram; aos
meus  irmãos,  pelo  apoio  incondicional;  à  minha  família,  presente  em  todos  os
momentos; a todos os meus sócios e colaboradores; aos grandes amigos que fiz nesta
caminhada que, sempre, me ajudaram muito e a Deus, acima de todas as coisas.

Trabalhei, cresci e me desenvolvi na Bahia, estado que continua sendo muito
importante para o sucesso da Insinuante e da máquina de vendas. Amo muito esta
terra. Tenho muito orgulho desta caminhada junto ao povo que sempre acolheu a
marca Insinuante com muito respeito e carinho.

Aproveito  esta  grata  homenagem  para,  respeitosamente,  sabedor  da
importância desta Casa e do trabalho dos senhores, fazer um pedido, qual seja, vamos
ficar atentos para cuidarmos melhor desta terra maravilhosa, cuidarmos melhor da

6



vida do povo da Bahia, pois a Bahia tem grandes artistas, grandes políticos, grandes
escritores  e  grandes  empresários.  A Bahia  é  respeitada  nacional  e  mundialmente.
Vamos ficar mais atentos para a valorização da cultura, do patrimônio e das riquezas
de um povo que merece ser feliz.

Muito obrigado”. (Palmas.)
(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Convido  todos  os  presentes  para
ouvirmos o Hino da Bahia que será cantado por Lilly di Berto, sob a coordenação do
maestro Paulo Fontes.

(Execução do Hino da Bahia.)
O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Meu  querido  amigo,  secretário  de

Administração  Penitenciária,  Nestor  Duarte,  representante  do  governador  Jaques
Wagner;  meu  querido  baiano,  Luiz  Carlos  Batista,  presidente  do  Conselho  da
Máquinas  de  Vendas  Brasil  S/A  e  o  homenageado  nesta  manhã  nesta  Casa
Parlamentar.

Gostaria de saudar o Sr. Antenor, pai do homenageado; saudar o meu querido
amigo, deputado Zé Raimundo, proponente desta sessão; saudar o Líder do governo,
meu querido deputado José Neto; saudar a desembargadora do Tribunal de Justiça,
Rosita  Maia,  que muito nos honra com sua presença na Casa das Leis;  saudar  o
diretor da SEI - Superintendência de Estudos Econômicos e Sociais da Bahia; saudar
os deputados aqui presentes, Marquinho Viana e Fátima Nunes; saudar o presidente
da Câmara de Vereadores de Vitória da Conquista, Fernando Vasconcelos.

Minhas amigas e meus amigos,  esta Casa é muito rígida na aprovação de
Títulos de Cidadão Baiano, através de projetos de resolução.

O deputado Zé Raimundo, um dos deputados mais respeitados nesta Casa,
preparado, assíduo, querido e que com sua timidez conquistou o Parlamento baiano,
com sua maneira educada conquistou Vitória da Conquista e, posteriormente, a Bahia,
apresentou esse projeto ao qual  os seus pares decidiram dispensar o currículo do
homenageado,  porque  todos  sabemos  da  história  do  nosso  querido  Luiz  Carlos
Batista. Hoje, um dos empresários mais respeitado na Bahia, no Nordeste e no Brasil.

Hoje,  as  suas empresas contam com mais de mil  lojas  no Brasil,  e,  salvo
engano, são 170 na Bahia, iniciadas em Vitória da Conquista.

Lembro,  meu  querido  baiano  Luiz  Carlos  que,  há  3  anos,  a  pedido  do
deputado Fabrício Falcão, entregamos um Título de Cidadão Baiano a um empresário
na cidade de Vitória da Conquista. No seu discurso ele disse que vindo do Ceará,
salvo engano, parou em Conquista para tomar um cafezinho. E o frio, o clima de
Conquista, o fez morar lá. Isso já há 40 anos. E o companheiro baiano, Luís Carlos,
iniciou  sua  trajetória  empresarial,  sua  primeira  loja,  na  cidade  de  Vitória  da
Conquista.
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Então como presidente desta Assembleia Legislativa, que é a Casa do povo,
neste  momento  especial,  entrego  ao  empresário  Luís  Carlos  Batista  o  Título  de
Cidadão Baiano.

Na realidade, meu querido Luís Carlos, o senhor nasceu no Rio de Janeiro por
decisão exclusiva dos seus pais. Mas hoje você passa a ser baiano pela decisão de
mais de 15 milhões de baianos – porque esta Casa, com 63 parlamentares, representa
a sociedade baiana. A casa dos iguais. Iguais que são diferentes neste Parlamento.
Mas houve a aprovação por unanimidade em votação secreta.

Fiquei  feliz.  Como  representante  dos  meus  companheiros  parlamentares,
tenho o prazer e a honra de entregar este Título à V.Sª. Nascer na Bahia, meu querido
Luís  Carlos,  é  uma  dádiva  de  Deus.  A Bahia  de  tantas  tradições,  a  Bahia  do
candomblé, da Igreja do Bonfim, a Baía de Todos os Santos, do Vale do Jequiriçá, do
Pelourinho, do Elevador Lacerda, a Bahia do carnaval, da Chapada Diamantina.

Portanto, V.Sª tem a dupla felicidade de ter nascido no Rio e na Bahia. Nascer
no Rio e ser aclamado pelo povo do nosso Estado. Na semana passada também tive a
honra, meu querido empresário, de entregar o Título de Cidadão a outro carioca, que
também foi  recebido pelo povo da nossa Bahia,  o ministro do Supremo Tribunal
Federal,  Ministro Marco Aurélio. Para mim, sem dúvida alguma, um dos homens
mais respeitados e queridos do mundo jurídico.

Ao falar  no Rio  e  na Bahia,  lembro-me que também tivemos  a  honra de
concedê-lo ao governador Jaques Wagner que nasceu no Rio de Janeiro e foi recebido
pelo povo da Bahia. Ele saiu do Rio de Janeiro, diferente de V.Sª, chegou aqui aos
quatro anos.

Relatou sua história, sua trajetória que emocionou o meu querido Antenor,
quando ele começou a falar sobre as dificuldades da sua trajetória . O grande homem
é aquele que começa de baixo e chega no último degrau. Sei que ninguém, nenhum
político,  nenhum  empresário  chegou  ao  último  degrau.  Mas  sempre  queremos
contribuir para o desenvolvimento do nosso Estado.

V.Sª fez um aglomerado de empresas, milhares de empregos para centenas de
pessoas para que a Bahia prossiga no seu crescimento econômico e social. Repito que
nascer na Bahia é uma dádiva de Deus. A Bahia de Mangabeira, de Jorge Amado, de
Castro Alves, de Anísio Teixeira, de Cosme de Farias. A Bahia de Daniela Mercury,
de Ivete Sangalo e de Gilberto Gil, a partir de hoje passa a ser também a Bahia de
Luís Carlos Batista.

Declaro encerrada a sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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